



Comité Permanente del Debate Nacional

Sugieren un cese de 48 horas el 15 Septiembre

Un cese de hostilidades de 48 horas solicitaron al Gobierno, Fuerza Armada y FMLN, miembros del Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz, con motivo del 168 Aniversario de la Independencia.

Comprendería desde las 0 horas del día 14, hasta las 24 horas del 15 de septiembre, para que la familia salvadoreña unida, pueda gozar de la culminación de las fiestas cívicas en confianza y tranquilidad.

El Comité Permanente del Debate Nacional, en conferencia de prensa realizada ayer en el Arzobispado, informó lo anterior.

El II Encuentro Nacional por la Paz, se realizará el próximo 9 de septiembre a partir de las 8 horas en el Hotel Alameda, con la participación de 76 fuerzas sociales e institutos políticos, representaciones diplomáticas y organismos de cooperación internacional.

Honduras, Venezuela y España acreditan a sus embajadores hoy

Esta mañana presentan sus Cartas Credenciales los nuevos Embajadores de Honduras, Venezuela y España al Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, los diplomáticos: Lic. Napoleón Álvarez Alvarado, Dr. Luis Rodríguez Malaspina y Lic. Francisco Cádiz Deleito, respectivamente.

El Embajador de Honduras, Lic. Napoleón Álvarez Alvarado, manifestó que su propósito es ahondar y estrechar aún más las relaciones entre los dos gobiernos y pueblos.

Sobre la reunión de Tela, y a preguntas de los reporteros de que en esa Cumbre Presidencial, el gran ganador habían sido los sandinistas, el diplomático expresó que en Tela no hubo

triunfadores, hubo un sólo objetivo de buscar la paz en Centroamérica.

Con respecto a que los "Contras" fueron los perdedores, manifestó que ello no es culpa de ni Honduras ni de El Salvador, los "Contras" son el resultado armado de las ansias de paz de los nicaragüenses.

Finalmente manifestó, que Honduras continuará y luchará por evitar el traslado de armas hacia El Salvador.

El Embajador de Venezuela, Dr. Luis Rodríguez Malaspina, envió un saludo cordial al pueblo salvadoreño, manifestando que al entregar sus Cartas Credenciales al Presidente Cristiani, ofrecerá amplias declaraciones sobre sus objetivos y propósitos en este



Foto de LA PRENSA, por Galán. ESPAÑA. Lic. Francisco Cádiz Deleito, nuevo Embajador de España en El Salvador.



HONDURAS. Lic. Napoleón Álvarez Alvarado, nuevo embajador de Honduras en El Salvador.

gran país que es El Salvador.

En los mismos términos se pronunció el nuevo Embajador de España, Lic. Francisco Cádiz Deleito, quién admiró el

verdor de la naturaleza salvadoreña. Ya me habían contado, dijo, del paisaje de Cuscatlán, pero realmente hay que verlo, dijo en forma emocionada.

Misión diplomática en Panamá se ha reducido

No habrá ruptura de relaciones con Panamá, pero la representación salvadoreña será reducida a su más mínima "expresión diplomática", declaró ayer el Canciller, Dr. Manuel Pacas Castro.

Funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, explicaron, que El Salvador se ciñe estrictamente a la Doctrina Estrada, es decir, no se inmiscuye en los asuntos internos de otros países, por lo que no puede calificar de legítimo o no a un gobierno, se dijo.

Distinto, se explicó, es nuestra posición en los cónclaves y foros internacionales sobre derechos humanos; tema que ha dejado de ser propio y se ha convertido en internacional, donde abogados y condenamos el irrespeto a los derechos humanos como la libertad de expresión, así como el derecho político de organizarse, mencionó.

Con Panamá, las relaciones diplomáticas están reducidas a un representante Encargado de Negocios desde la administración anterior; ya que tanto nuestro país, como la nación su-

reña designaron embajadores, pero nunca llegaron a tomar posesión.

Desde hace muchos tiempo, se dijo, no existen ni relaciones epistolares con Panamá.

Algunos informes de círculos diplomáticos, muestran que cuando el régimen del Ing. Duarte, Panamá envió a su nuevo Embajador a San Salvador, pero que después de unos seis meses de estar pidiendo audiencia a la Cancillería para entregar la copia de Carta Credencial, sin ningún resultado positivo, se regresó a Panamá.

Lo mismo en Panamá, desde que Eric del Valle fuera retirado del poder por Noriega, El Salvador no ha acreditado Embajador allí. El último embajador salvadoreño que ejerció en Panamá fue el ex Viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli.

En una improvisada conferencia de prensa ayer, el actual Titular, Manuel Pacas Castro, afirmó que El Salvador retirará el Cargo de Encargado de Negocios y únicamente quedará de Cónsul en Panamá la Sra. Patricia de Morgan.



—Foto de LA PRENSA, por Galán. VENEZUELA. Dr. Luis Rodríguez Malaspina, entrega mañana sus cartas credenciales como nuevo embajador de esa nación suramericana.

Nuestro agradecimiento a expresiones de respaldo

Agradecemos profundamente los conceptos externados por la nueva imagen de LA PRENSA GRAFICA, mensajes que estimulan a continuar esforzadamente nuestros propósitos de servir mejor.

Las siguientes felicitaciones, dicen:

De As Publicidad

Señor don Rodolfo Dutriz, LA PRENSA GRAFICA, Presente. Estimado don Rodolfo: Recibimos con agrado el novedoso ejemplar de LA PRENSA GRAFICA, del 14 del presente mes.

Como ustedes muy bien dicen, su nuevo diagramado ofrece, entre otros aspectos: nuevo estilo, acción, presentación, efectividad atrayente. En consecuencia, lo vuelve agradable al lector y sumamente novedoso, lo que indudablemente redundará en beneficio de nuestros clientes.

Para As Publicidad, la creatividad es un concepto activo, por lo que nos agrada felicitarlos, muy cordialmente, por su nuevo formato.

Sin más por el momento, aprovechamos para saludarlo.

Respetuosamente, As Publicidad. Sr. Eduardo Anaya, director ejecutivo; Lic. Alfonso Sandoval, director ejecutivo.

(Más felicitaciones en Pág. 28).



FAROLITO. La Asociación de Ahuachapanecos Residentes fuera del Departamento (ASAHRES), organiza una caravana hacia Ahuachapán, para celebrar el tradicional "Día del Farolito". De izquierda a derecha: Prof. Emilio Martínez M., C.P.C. Sr. Darío A. Chávez y Lic. Roberto Contreras, Srita. Berta Lagos y Sra. Delmy de Castillo.

3 Comisiones al Diálogo con FMLN

Tres comisiones forman en total la Comisión de Diálogo del gobierno, dijo ayer el Vicepresidente de la República, Francisco Merino.

La Comisión de Diálogo está formada por los representantes del Presidente Cristiani, luego hay una comisión de apoyo que está formada por los asesores entre los cuales está la Fuerza Armada. La comisión de los partidos políticos donde

hay representantes de todas las fracciones políticas del país, señaló el Vicepresidente y Ministro del Interior.

Merino aclaró, que el gobierno no ha pensado en ningún momento dejar fuera del diálogo a la Fuerza Armada, porque es uno de los "involucrados más importantes en el conflicto", pero que el Presidente Cristiani pensó, que su participación debía ser en la comisión

de apoyo.

La Comisión de diálogo luego de discutir o negociar con el FMLN se reunirá con la comisión de apoyo y la comisión de partidos, para oír sus puntos de vista, sugerencias y tomar en cuenta las que sean adecuadas, indicó el funcionario.

Merino no dijo quienes conforman la Comisión de Diálogo ni tampoco informó cuando darían a conocer: sin em-

bargo manifestó que el Presidente Cristiani hará el anuncio en unos pocos días.

Finalmente, hizo hincapié en que la participación de la Fuerza Armada en la comisión de apoyo, se debe básicamente a que es una institución del gobierno especialista en una materia específica, que puede tener o no su representante del Presidente en la Comisión de Diálogo principal.